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1.5 Aviocoosgic o’ fadpov
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l. 3 povaosg

a) Av Kot ota 000 UEAN LG avicOTNTOS ApUPECOVUE TOV 1010 aptBpd, TOTE TPOKVTTEL Kot

TOOAL LLLOL OLVIGOTI|TOL LLE +euvteneveensieneeeesteesuseasseessseeseeasseaseeasseeaseeasseebe e ass e e nbeeambeeabeeeneeenmneenneeanneanree e

B) Av kot oL 30O HEAN HOC OVIGOTNTOG TOAAATANGIAGTOVV [E TOV 1010 BETIKG 0p1Oud, toTE

TPOKDITTEL KO TEOAL OVIGOTIITOL LLE 1.vvveeevreeereeesreeensseeasseeassstesssesesssesesssesssssesssssesssssesssssessnssessnsees

) [oteg ivar 01 AOGELG TNG OVIGMOONG 0 > 4 oeviiiiiiiiiesiieee e

1. 5 povaodeg
Noa yapaktnpioete T1g emodpeveg Tpotacels oc X (cwot)) N A (AavOacuévn):
a) Avy<wy,totexy + 5>y +5. X A
X A
B) Ava <, tote isﬁ.
-3 -3

7)9>8 ) A
0) H avicwon y + 50 <y + 51 aknBedet yio kaOe aptOuo y. X A
g)Ava<4,totea<7. x A
I1l. 2 povaoEg
[Towot amd Tovg apBuovg 0, 1, -3, 3 etvar Aoelg g avicwong: 4y —5<1 -2y
V. 6 povaoseg
No AVoETE TIC AVICDGELG:
a) -2y +3>-5-4y
B) 14 -3y <4x—5(x-2)
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V) 4 5
V. 4 povaodeg (3+1)

A) Na Bpeite T1¢ K0o1vég AMoelg Tov aviomoemv: 3y —8 <y —2 ko Sy +2 >3y -6

B) I'a motovg axépaiovg aptfpovg cuvaAnBedovy ol TPoNYOVLEVES AVICMOGELS;




